



长城中学南门前马路成露天食堂

餐桌摆机动车道学生车流中吃饭

本报泰安3月30日讯(记者 胡阳) 30日,是第20个全国中小学生安全教育日,记者探访发现,不少学校门前仍存在大量小商小贩,在长城中学南门,有些商贩和餐桌竟然占用了小半个行车道。

下午5点半,记者来到泰安长城中学南门,正好到放学时间,孩子们陆续走出校门。在校门东侧的人行道,已经彻底被商贩占领,还有大部分商贩直接把餐车和餐桌摆放在机动车道上。餐车和餐桌把十米宽的道路整齐分割成三条小道,学生在这小道上穿梭,选择喜欢吃的食物。

6点50左右,出来吃饭的学生呈上升趋势,粗略估计有300多人次。学生在路边就餐完离桌,接着又是一批学生坐下点餐,还有的学生因没有位置只能打包带走。

有的家长因为时间紧,带着孩

子在这里用餐。“安全考虑肯定是有,孩子下课吃饭的时候,正好是车流量最大的时候,还有不少大车。但是时间紧来不及回家做饭,又怕孩子自己吃不好,只能在这里吃点。”一位家长说。

记者发现,周边的流动摊点没有一家悬挂营业执照和卫生许可证。

6点20左右,吃饭人潮减少,商贩开始收摊,部分商贩拖着餐车进了附近的长城市场,继续兜售食物。

“今天是安全教育日,刚开了班会。”长城中学一位初一学生说,“食堂的饭吃腻了,外面花样多,就出校门尝尝鲜。”

“本来一直以为孩子在食堂吃饭呢,看到门口这小摊,我们家长也怪担心,怕路上车多撞到孩子,又怕街边的东西不卫生。”一学生家长说。



商贩不仅占据了人行道,还占据了机动车道。本报记者 胡阳 摄

放学走过街天桥 学生们表现还行

泰山学院附中有教师和交警疏导交通

本报泰安3月30日讯(记者 侯峰) 30日,记者走访三处过街天桥,发现为了鼓励学生走天桥,各学校采取了不同措施,泰山学院附中主要是靠专人引导,泰师附校是通过奖励措施,泰安市实验学校则实行了拍照处罚通报。其中,只有泰山学院附中在长时间内无人横穿马路。

30日下午5点多,擂鼓石大街上的泰山学院附属中学正值

放学时间,这个时间也是下班高峰,“以往这个时候,老师得紧绷神经,组织学生分批次过马路,过路的车也得根据临时红绿灯变化随走随停。”家长王先生说。

泰山学院附属中学门口正对的是一条人行横道,放学时,学校值班老师和交警沿着门口和人行横道站点,防止学生肆意穿过马路,一名学校老师手握指挥旗和话筒,把学生分流在一

旁的过街天桥上。记者观察了15分钟,没有一名学生横穿马路。

据了解,为解决市民普遍关心的民生问题,保障孩子上下学安全,2013年年初,市政府成立“泰安市便民通道建设工程指挥部”实施该项工程。经过多方考虑,最终敲定在擂鼓石大街迎胜中学、岱宗大街北实小、岱宗大街泰师附校3处建设过街天桥,三处都位于车流量和人流较大的地段。

30日上午11点半,泰安市实验学校开始放学,大部分向北走的学生都通过过街天桥到达马路一侧,比起泰山学院附属中学门口的过街天桥,该处过街天桥的出入口都是双向梯道,十分方便。

“我们学校也一直强调走过街天桥,老师在走天桥的时候也会抓拍横穿马路的学生,发现后全校通报。”泰安市实验学校一名学生说。记者注意到,因为距

离更近,不少学生还是喜欢选择走人行横道。

位于岱宗大街的泰师附校采取奖励奖状的形式鼓励学生走天桥,一名学生告诉记者,平时会有学校老师站在天桥上卡印章,学生集齐一定数量的印章,就可以获得学校颁发的奖状。30日中午,学校并没有老师在天桥卡章,而桥下也有少量学生,选择通过人行横道马路。



ORIGINATED IN 2012
Malt & Time
PUB HOUSE

麦芽时光 啤酒西餐厅

鲜啤 瓶啤 红酒 洋酒
西餐 铁板烧

4月1日 盛大开业
愚人节 不忽悠
4快1喝进口啤酒
仅限4月1日-7日

品鉴地址:
迎胜路北首路西 丽景新天地一楼
电话:0538-6227222、8880616

最终解释权归本店所有

每晚九点后为酒吧时间

